บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5 รหัสวิชา พ32207  รายวิชา กิจกรรมเข้าจังหวะ

    ผู้จัดทำ  นายมรุพงศ์  ภิรมย์ตระกูล
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกิจกรรมเข้าจังหวะ  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1  ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกิจกรรมเข้าจังหวะ          เวลา   2  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-6
	1. อธิบายความรู้เกี่ยวกับกิจกรรมเข้าจังหวะได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกิจกรรมเข้าจังหวะไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. มีเจตคติที่ดีต่อการเล่นกิจกรรมเข้าจังหวะ
	ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกิจกรรมเข้าจังหวะ
 
     1) ความเป็นมาของกิจกรรมเข้าจังหวะ
2) ประโยชน์ของการลีลาศเพื่อสุขภาพ

	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกิจกรรมเข้าจังหวะ
2. การทำรายงานเกี่ยวกับความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกิจกรรมเข้าจังหวะ
3. การฝึกปฏิบัติ
เกี่ยวกับกิจกรรมเข้าจังหวะ
4. การตอบคำถามในชั้นเรียน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5 รหัสวิชา พ32207  รายวิชา กิจกรรมเข้าจังหวะ

      ผู้จัดทำ  นายมรุพงศ์  ภิรมย์ตระกูล
หน่วยการเรียนรู้ที่ 2  เรื่อง  การเคลื่อนไหวเบื้องต้น  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2  การเคลื่อนไหวเบื้องต้น  
                  


        เวลา   8  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-6
	1. อธิบายหลักการเคลื่อนไหวเบื้องต้นของกิจกรรมเข้าจังหวะได้
2. สามารถปฏิบัติกิจกรรมการเคลื่อนไหวเบื้องต้นกิจกรรมเข้าจังหวะได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับการเคลื่อนไหวเบื้องต้นกิจกรรมเข้าจังหวะด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	1. การเคลื่อนไหวเบื้องต้นกิจกรรมเข้าจังหวะ

	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับการเคลื่อนไหวเบื้องต้นกิจกรรมเข้าจังหวะ
2. การฝึกปฏิบัติกิจกรรมการเคลื่อนไหวเบื้องต้นกิจกรรมเข้าจังหวะ
3. การตอบคำถามในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5 รหัสวิชา พ32207  รายวิชา กิจกรรมเข้าจังหวะ

    ผู้จัดทำ  นายมรุพงศ์  ภิรมย์ตระกูล
หน่วยการเรียนรู้ที่ 3  เรื่อง  การเคลื่อนไหวประกอบจังหวะ แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3  การเคลื่อนไหวประกอบจังหวะ
 
                 
       เวลา   10  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-6

	1. อธิบายการเคลื่อนไหวประกอบจังหวะได้
2. สามารถปฏิบัติ การเคลื่อนไหวประกอบจังหวะได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับการเคลื่อนไหวประกอบจังหวะ
ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	1. การเคลื่อนไหวประกอบเพลง
2. การเล่นเกมประกอบเพลง
3. กิจกรรมสร้างสรรค์ประกอบจังหวะเพื่อการพลศึกษา


	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน
8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับการเคลื่อนไหวประกอบจังหวะ        
2. การทำรายงานเกี่ยวกับการเคลื่อนไหวประกอบจังหวะ        
3. การฝึกปฏิบัติการเคลื่อนไหวประกอบจังหวะ        
4. การตอบคำถามในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5 รหัสวิชา พ32207  รายวิชา กิจกรรมเข้าจังหวะ

    ผู้จัดทำ  นายมรุพงศ์  ภิรมย์ตระกูล
หน่วยการเรียนรู้ที่ 4  เรื่อง  การเต้นรำพื้นเมือง  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4  การเต้นรำพื้นเมือง  
                  


                  เวลา   8  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-6
	1. อธิบายการเต้นรำพื้นเมืองได้
2. สามารถปฏิบัติกิจกรรมการเต้นรำพื้นเมืองได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับการการเต้นรำพื้นเมืองด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	1. การเต้นรำพื้นเมืองนานาชาติ
2. การเต้นรำพื้นเมืองไทย

	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับการเต้นรำพื้นเมือง
2. การฝึกปฏิบัติกิจกรรมการเต้นรำพื้นเมือง
3. การตอบคำถามในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5 รหัสวิชา พ32207  รายวิชา กิจกรรมเข้าจังหวะ

    ผู้จัดทำ  นายมรุพงศ์  ภิรมย์ตระกูล
หน่วยการเรียนรู้ที่ 5  เรื่อง  กายบริหารประกอบจังหวะ    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 5 กายบริหารประกอบจังหวะ    

                            เวลา   8  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-6
	1. อธิบายเกี่ยวกับกายบริหารประกอบจังหวะได้
2. สามารถปฏิบัติกิจกรรมกายบริหารประกอบจังหวะได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้กายบริหารประกอบจังหวะด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	1. กายบริหารประกอบจังหวะ
2. การเต้นแอโรบิค

	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับกายบริหารประกอบจังหวะ
2. การฝึกปฏิบัติกิจกรรมกายบริหารประกอบจังหวะ
3. การตอบคำถามในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5 รหัสวิชา พ32207  รายวิชา กิจกรรมเข้าจังหวะ
        ผู้จัดทำ  นายมรุพงศ์  ภิรมย์ตระกูล
หน่วยการเรียนรู้ที่ 6  เรื่อง  การสร้างเสริมสมรรถภาพและการป้องกันแก้ไขปัญหาสุขภาพ 
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6  การสร้างเสริมสมรรถภาพและการป้องกันแก้ไขปัญหาสุขภาพ

                 



        เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน     การเรียนรู้            พ 3.1
ผลการเรียนรู้         ข้อที่ 1-6
	1. อธิบายเกี่ยวกับการสร้างเสริมสมรรถภาพและการป้องกันแก้ไขปัญหาสุขภาพได้
2. สามารถปฏิบัติกิจกรรมการสร้างเสริมสมรรถภาพและการป้องกันแก้ไขปัญหาสุขภาพได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการสร้างเสริมสมรรถภาพและการป้องกันแก้ไขปัญหาสุขภาพด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	1. การสร้างเสริมสมรรถภาพทางกายเพื่อสุขภาพ
2. การป้องกันปัญหาการบาดเจ็บจากการเต้นกิจกรรมเข้าจังหวะ
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับการสร้างเสริมสมรรถภาพและการป้องกันแก้ไขปัญหาสุขภาพ
2. การนำเสนอข้อมูลเกี่ยวกับการสร้างเสริมสมรรถภาพและการป้องกันแก้ไขปัญหาสุขภาพ
3. การตอบคำถามในชั้นเรียน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


